

# Б О Е В А Я В А Х Т А



№21 (19839)  
Пятница

4

июня  
2021 г.

Газета  
Тихоокеанского флота  
Выходит с 7 ноября 1934 года

ОФИЦИАЛЬНО

Традиция -

быть лучшими

## Курсами повышения ратного мастерства

1 июня в Вооружённых Силах Российской Федерации начался летний период обучения

### СОБЫТИЕ

Подводя итоги зимнего периода обучения на Военно-Морском Флоте, главком ВМФ России адмирал Николай Евменов отметил, что «за минувший период в Военно-Морском Флоте выполнено более 1500 боевых упражнений, наплаванность надводных кораблей составила более 5000 суток. Наплаванность подводных лодок - более 1000 суток, а налёт морской авиации - более 14 500 часов».



Морского Флота, выполняющих задачи в Мировом океане.

В своём выступлении главком ВМФ России адмирал Николай Евменов сказал: «Необходимо отметить, что подготовка Военно-Морского Флота проводилась в условиях высокой динамики развития военно-политической обстановки в морских акваториях по периметру границ Российской Федерации».

«Также велась работа по совершенствованию подготовки службы поисковых и аварийно-спасательных работ ВМФ к выполнению задач по предназначению. Так, к ведению поисково-спасательной деятельности подготовлено более 100 судов и свыше 10 спасательных отрядов», - отметил адмирал Николай Евменов.

Он подчеркнул, что «в зимнем пе-

риод обучения Военно-Морской Флот России принял участие в многонациональном военно-морском учении «Аман-2021», были проведены совместные учения с ВМС Ирана, ВМС Пакистана, ВМС Казахстана».

«В частях морской авиации флотов подготовлено свыше 220 экипажей к действиям в составе тактических групп и одиночеств», - сообщил главком.

Говоря о перспективах ВМФ России в летнем периоде обучения, адмирал Николай Евменов отметил, что перед Военно-Морским Флотом стоят задачи подготовки сил и войск флотов и Каспийской флотилии к совместным действиям в составе объединённых (межвидовых) группировок сил (войск) ВМФ к выполнению задач по обеспечению безопасности морской экономической деятельности РФ в Мировом океане, подготовки сил к участию в Главном военно-морском параде в Санкт-Петербурге и Кронштадте, подготовки к проведению международных конкурсов в рамках Армейских международных игр - 2021, а именно - «Кубок моря - 2021», «Морской десант - 2021», «Глубина - 2021».

«В летнем периоде обучения необходимо на высоком уровне эффективности организовать проведение традиционных состязаний на приз главнокомандующего Военно-Морским Флотом в первенстве кораблей, экипажей тактических групп по тактике действия сил и применению оружия, продолжить развитие и совершенствование учебно-материальной базы флотов», - сказал главком ВМФ.

Адмирал Евменов также отметил, что «важнейшей задачей в деятельности Военно-Морского Флота является организация ремонта и сервисного обслуживания по государственному оборонному заказу кораблей и судов Военно-Морского Флота, поддержание на должном уровне состояния потенциала ВМФ, а также грамотная эксплуатация вооружения, военной и специальной техники, выполнение мероприятий по обеспечению живучести кораблей и судов».

Департамент информации и массовых коммуникаций МО РФ.

На Тихоокеанском флоте начался летний период обучения. В соединениях и частях флота прошли митинги, в которых приняли участие представители командования Тихоокеанского флота, военнослужащие и ветераны военной службы. На кораблях в торжественной обстановке были подняты Андреевский, стеньговые и флаги расцвечивания.

Временно исполняющий обязанности командующего Тихоокеанским флотом вице-адмирал Сергей Рекиш поздравил с началом нового учебного полугодия личный состав соединений кораблей охраны водного района и подводных лодок.

Выступая перед подчинёнными, он отметил, что за прошедший учебный период кораблями, катерами и подводными лодками выполнены все запланированные боевые упражнения, а суммарное время решения силами задач в море превысило 3 тысячи суток. Подготовлено почти полтора десятка тактических групп, более 60 кораблей и катеров, свыше 20 экипажей подлодок.

За этот период флот пополнился прошедшим модернизацию фрегатом «Маршал Шапошников», третьим корветом проекта 20380 «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов», новейшим тральщиком «Яков Баляев», противодиверсионным катером, несколькими судами обеспечения.

Вице-адмирал Сергей Рекиш особо акцентировал внимание на том, что в летнем периоде обучения военнослужащим флота предстоит принять участие более чем в 100 мероприятиях боевой подготовки, направленных на повышение морской, полевой, воздушной и специальной выучки. В море будут отработаны практические действия корабельных группировок, береговых войск и морской авиации флота.

Военнослужащие Тихоокеанского флота примут участие в 15 конкурсах армейских игр в составе команд флота и Восточного военного округа. В рамках АрМИ-2021 во Владивостоке и на полигонах береговых войск планируется проведение международных соревнований «Кубок моря» и «Морской десант».

Впервые флот проведёт сразу на 14 выставочных площадках, расположенных в четырёх субъектах Российской Федерации, мероприятия Международного научно-технического форума «Армия-2021». Приоритетными направлениями в ходе летнего периода обучения станут качественное повышение уровня боевой подготовки сил и войск Тихоокеанского флота. Среди главных задач - освоение новых надводных кораблей и подводных лодок, которые придут на ТОФ до конца года, а также обеспечение проведения заводских и государственных испытаний корвета «Резкий».

Капитан 1 ранга  
Николай ВОСКРЕСЕНСКИЙ.

## Мы - армия страны. Мы - армия народа



### АКЦИЯ

В Хабаровск прибыл воинский эшелон военно-патриотической акции «Мы - армия страны! Мы - армия народа!» Участники акции на железнодорожном вокзале краевого центра тепло встретили жители города и военнослужащие Восточного военного округа.

Акция проводится в целях сплочения общества через историю и современность, успехи и достижения нашей страны и Вооружённых Сил Российской Федерации.

В составе эшелона 17 вагонов. Каждый из них имеет индивидуальное оформление и тематику, которые отражают героические страницы истории, новейшие достижения Вооружённых Сил, развитие юнармейского движения и работу военных медиков в период пандемии COVID-19.

Посетители акции смогут узнать о героических страницах истории России. В частности, будет представлена выставка «Дорога памяти», где каждый желающий сможет найти информацию о своих родственниках, защищавших Отечество в 1941-1945 годах.

Отдельный вагон под названием «Победа над невидимым врагом» поведает о борьбе с новой коронавирусной инфекцией. Мультимедийная система с показом видеосюжетов и презентаций

расскажет о победе военных медиков над пандемией.

В местах проведения акции будут организованы выступления Ансамбля песни и пляски ВВО, творческих коллективов соединений и воинских частей армии, местных коллективов художественной самодеятельности, а также пройдут тематические митинги, будут работать полевые кухни и пункты отбора на военную службу по контракту.

Пресс-служба Восточного военного округа.

## Уверенная поступь Юнармии

Из когорты патриотов

28 мая свой первый юбилей - 5-летие со дня образования отметило военно-патриотическое движение «Юнармия». Инициатором его создания в 2016 году выступил министр обороны генерал армии Сергей Шойгу. Инициативу поддержал Президент России Владимир Путин. С тех пор движение объединило более 800 тысяч российских детей и подростков. Стать его участником может каждый школьник с 11 до 18 лет. В общем строю юнармейцев большой и дружный отряд ребят из Приморского края. Как и их сверстники из других регионов, приморцы активно вовлечены в юнармейское движение.

На 4-й стр.

Наталья НАРОЧНИЦКАЯ:

## Бой добра со злом в Европе ещё не окончен

Главный удар наши оппоненты наносят по самому смыслу Великой Отечественной войны

Что происходит с современной Европой? Почему там сознательно фальсифицируют историю и отказываются от сформировавшихся веками культурно-исторических ценностей? Об этом и многом другом в интервью «Красной звезде» рассказала известный российский историк, президент Фонда исторической перспективы, член Общественной палаты Российской Федерации Наталья НАРОЧНИЦКАЯ.

На 5-й стр.

## Летописец флотской доблести и славы

Страницы истории

5 июня исполняется 156 лет со дня выхода в свет первой флотской газеты на Дальнем Востоке «Восточное Поморье». Зарождение газеты - сегодня далёкая эпоха, но на её фоне всплывают образы людей, творивших великие деяния во славу Отечества.

Так сложилось, что в истории отечественных СМИ есть немало вопросов, на которые ищет ответ не одно поколение газетчиков. В своё время на Краснознаменном Тихоокеанском флоте, кроме «Боевой вахты», насчитывалось шесть корабельных газет: на ТАКР «Минск» и «Новороссийск», атомном ракетном крейсере «Фрунзе», артиллерийских крейсерах «Адмирал Сенявин», «Александр Суворов», «Адмирал Лазарев», на БЗРК «Урал», шесть базовых многотиражек, три флотильские. А ещё газеты военных заводов, военно-учебных заведений.

На 7-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт [www.akc.ru](http://www.akc.ru) или [www.ppressa-rf.ru](http://www.ppressa-rf.ru)

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн